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Z á p i s n i c a  
 
 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 30.3.2007  
 
 
 Prítomní: všetci poslanci - viď prezenčnú listinu. 
 
 P r o g r a m  r o k o v a n i a : 
 
 1./  Otvorenie  
 2./   Kontrola účasti 
 3./  Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice 
 4./  Kontrola plnenia uznesení 
 5./  Informácia o Národnom strategickom referenčnom rámci na roky 2007-2013 
 6./  Stanovenie priorít na základe NSRR vo volebnom období 
 7./  Rôzne: 
  a/ aktivačná činnosť 
  b/ správa o vypracovaných projektoch v mesiaci január 2007 
             c/ stav prác na obecnom garáži – objem preinvestovaných prostriedkov 
  d/ kúpa nehnuteľnosti- informácia   
 
 K bodu č. 1./ Otvorenie  
 
 
  Obecné zastupiteľstvo otvoril a viedol starosta obce, ktorý privítal prítomných na 
zasadnutí OZ. 
 
 K bodu č. 2./ Kontrola ú časti 
 
  Starosta obce skonštatoval, že OZ je uznášania schopné. Zo 7 poslancov sa 
zúčastnili zasadnutia všetci poslanci. 
 
 K bodu č. 3./ Voľba návrhovej komisie 
  Do návrhovej komisie boli navrhnutí títo poslanci OZ:Ing. Jalčovík Vladimír a p. 
Miroslav Maru ňák. 
  
 Za overovateľov zápisnice boli určení : Mgr. Emília Gregová a p. Marián balog. 
 
 K bodu č. 4./  Kontrola plnenia uznesenia 
 
  Kontrolu plnenia uznesení predniesol starosta obce Ján Jurko, ktorý po 
predložení skonštatoval, že všetky uznesenia z predchádzajúceho OZ boli splnené.  
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 K bodu č. 5 – Informácia o Národnom strategickom referenčnom rámci na 
roky     2007-2013 

 
   O tomto bode podrobne informoval starosta  obce, ktorý konštatoval, že tento 
NSRR  je  na roky 2007 - 2013 , ktorým je posunutý do Bruselu na schválenie.  
 Po jeho schválení je možné predkladať projekty . Prvé projektové výzvy môžu mať 
uzávierku v druhej polovici roka 2007. 
  
  Dôležité je zistenie, kde sa ktorá obec  v rámci SR  podľa toho je buď v póloch 
rastu, alebo vo vidieckych regiónoch a podľa toho bude potrebné predkladať projekty. 
 Žbince sú v nevýhodnom  póle rastu, preto lebo  v tejto kategórii sa nachádzajú veľké 
mestá a regióny. Táto informácia je od firmy Premier Gonsulting , ktorá by mohla našej 
obci spracovať niektoré z projektov. 
 Vidiecke regióny  / MI,RV,GL,KS,TV,SO/ - informácia je na www. strukturalne fondy 
.sk. 
  
 K bodu č. 6 – Stanovenie priorít na základe NSRR vo volebnom období 
 
  Je potrebné nanovo zadefinovať priority pri rozvoji obce. Kanalizácia sa môže 
budovať nová len zo štátneho, alebo obecného rozpočtu. Je potrebné mať na čerpanie 
eurofondov na danú aktivitu / projekt / stavebné povolenia. 
 Celkové je plánovaných 9 operačných projektov. Nás zaujíma predovšetkým regionálny 
operačný program: 
 - rekonštrukcia miestnych komunikácií, chodníkov, verejného osvetlenia ďalej výstavba 
kultúrneho domu alebo rekonštrukcia kultúrnych pamiatok, oprava škôl a školských 
zariadení, vrátane vnútorného vybavenia. Tieto aktivity sú z operačného programu 
rozvoj vidieka.   
 Spôsob financovania 85 % EÚ, 15 % - ŠR, 5% - Obec. Možnosťou je úver.  Priority teda 
sú – miestne komunikácie, vrátane chodníkov – uvažovať o takej technológii, aby sa dali 
v prípade potreby rozobrať., administratívno – kultúrne centrum: - KD + dom ľudový + 
amfiteáter, 
 kancelárske priestory, komunikačné centrum pre rómov, prípadne MŠ  alebo nové 
priestory OcÚ.  
  
 K bodu č. 7 – Rôzne 
 
  a/ aktivačná činnosť – starosta obce informoval o aktivačnej činnosti a prácach, 
ktoré  
 sa  vykonávajú. Je to hlavne pri rekonštrukcií garáže a parkovisko pred ním. Starosta 
obce        informoval o čerpaní finančných prostriedkov, ktoré sa prečerpali pri týchto 
prácach. Do dnešného dňa bolo vyčerpaných  24 925,- Sk pri rekonštrukcií garáže a 17 
479,- pri výstavbe parkoviska pred ním.   
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  b/ starosta obce informoval o aktuálnych veciach zo zasadnutí mikroregiónu. p. 
Mgr. Emília Gregová mala dotaz, že nakoľko je jednou z nových poslancov OZ bolo by 
potrebné informovať nové OZ akou činnosťou sa zaoberá alebo v čom nám môže 
pomôcť „ mikroregión“. O náplni tohto mikroregiónu inform oval starosta obce.   
 Ďalší dotaz mal Ing.Jalčovík či  je prioritou v tomto období asfaltovanie parkoviska 
pred cintorínom. Ďalej dal návrh informovať sa PBaH v Michalovciach o vyčistení 
Žbinského potoku Duša“z dôvodu jeho znečistenia. 
 Miroslav Maru ňák mal dotaz, či obecný vodovod bol skolaudovaný a prečo nie sú v obci 
odstránené nedostatky po dokončení prác.     
 Na túto otázku mu p. starosta odpovedal, že vodovod bol skolaudovaný, ale nakoľko 
sme neboli investormi tejto akcie na túto kolaudáciu sme neboli prizvaný. Prípadné 
nedostatky si už obec musí odstrániť vo vlastnej réžii. 
 V ďalšej časti diskusie bolo uložené obci urobiť prieskum u občanov, ktorí majú 
zasypané priekopy pred svojimi domami a z akého dôvodu tieto práce vykonali bez 
povolenia obce. 
 Toto zasypanie priekop brzdí odtoku dažďovej vody. 
   
  Starosta obce v ďalšej časti informoval  o Okresných dňoch vody, ktoré sa 
uskutočnia 12.4.2007 a 13.4.2007 a p. Jalčovík podotkol, že je potrebné cestou MR 
informovať o tom občanov obce.  
 Zároveň informoval p. Jalčovík o spaľovaní nebezpečných odpadov občanmi obce. 
Treba ich dôrazne upozorniť, že v obci je zabezpečený zber odpadov, a preto treba 
takéto praktiky občanov zakázať prípadne finančné pokutovať občanov, ktorí tento 
zákaz porušujú.        
 P. Tomáš Pastír upozornil v súvislosti s verejným vodovodom, že hydranty ostali 
neodskúšané a je potrebné zabezpečiť ich odskúšanie. 
  Poslanci v diskusii sa zaoberali aj oplotením cintorína. Z dôvodu, že boli 
rozkradnuté stĺpiky je potrebné zabezpečiť živý plot. 
 
 V ďalšej časti bol daný návrh starostovi obce, aby písomne oslovil vlastníkov parcely na 
futbalovom ihrisku, kde je potrebný výrub topoľov, aby dali súhlas k výrubu, alebo 
zabezpečili výrub na vlastné náklady, z dôvodu ohrozenia ich spadnutia, čím by mohli 
spôsobiť škodu. 
 Tomáš Pastír – na nasledujúce zastupiteľstvo vyčísliť nedoplatky na daniach za 
predchádzajúce obdobie, zriadiť úradnú tabuľu, uvažovať o prenajatí nádob na odpad  
na rómskej osade, vykonať do 30.06.2007 inventarizáciu majetku obce. 
 Starosta obce informoval OZ, že TJ si neplní povinnosti o rozpočtových pravidlách obce 
tým, že nezúčtováva obci prostriedky, ktoré im obec poskytuje ako príspevok. V 
budúcom období obec tento príspevok bude poskytovať TJ  až po zúčtovaní 
predchádzajúceho príspevku. 
 OZ doporučilo napísať list predsedovi a bývalému hospodárovi TJ o splnení si týchto 
povinnosti a to za rok 2006 a pomernú časť roka 2007.       
 
  Keďže viac pripomienok nebolo vznesených, starosta obce požiadal predsedu 
návrhovej komisie, aby predniesol návrh na uznesenie za zasadnutia OZ. 
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Ing. Jalčovík Vladimír predniesol návrh na uznesenie, ktorý OZ jednohlasne schválilo a 
je súčasťou tejto zápisnice. 
 
 
 Zapísala: Kocúrová Anna 
 
 
 Overovatelia zápisnice:  Mgr. Emília Gregová:   .......................................... 
                                                p. Marián Balog       .......................................... 
 
 
 
 
 
 
 


